

沈阳市副市长，沈阳市公安局党委书记、局长王会奇来院督导检查节前安全生产工作

2月1日，沈阳市副市长，沈阳市公安局党委书记、局长王会奇带领相关警种和属地分局负责同志来院督导检查安全生产工作。

王会奇强调，盛京医院为保障辽沈地区人民群众的生命健康

作出了重要贡献，驻院民警要充分发挥作用，为医院筑牢安全屏障。王会奇指出，安全生产责任重大，要切实提高思想认识，把各项安全措施落到实处，强化隐患排查整改，消除安全隐患，保障人民财产安全。

医院党委书记汤艳清、院长孙思予、副院长许巍接待了督导组一行。

安全保卫部 / 刘子正
党委 / 院长办公室 / 林巍

医院开展节前安全生产检查

春节前夕，由医院领导班子成员担任组长的9个安全检查组深入“三院区一中心”开展安全生产检查。

汤艳清强调，安全生产事关医院高质量发展大局，事关广大患者和职工的生命安全。各科室、各部门务必深刻认识做好医院安全防范工作的重要意义，认真学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神，切实提高政治站

位，不断强化做好安全生产工作的政治自觉和责任担当，增强风险意识，克服麻痹思想，以更高标准履职尽责，确保节日期间患者生命财产安全和医院大局稳定。

孙思予指出，各科室、各部门要深刻吸取近期多起生产安全事故和火灾事故教训，狠抓安全责任落实。针对消防、燃气、危险化学品、涉及动火

作业、有限空间作业环节等重点领域，要进行细致排查；针对发现的问题，相关科室要立行立改，及时消除隐患，确保节日期间安全生产形势稳定，营造安全祥和的节日氛围。

相关职能部门负责人陪同检查。

安全生产监督管理委员会办公室 /
林巍 肖倩 苏有博